11 школа була заснована в 1963 році як 8 річка, школа мала естетичний напрямок .  З 1991 року функціонує як гуманітарна гімназія з поглибленим вивченням іноземних мов. НВК гімназія №11 м.Кам′янське, як освітній заклад нового типу, одним із пріоритетних напрямків роботи вбачає саме міжнародну співпрацю, що є невід’ємною складовою інноваційного розвитку національної освіти та науки, дозволяє залучитися до цінностей виховання і освіти міжнародної спільноти. Вивчення національного в закладі органічно поєднується з орієнтацією на європейську освіту. Це поглиблене вивчення англійської, французької, німецької та іспанської мов.
Гімназія №11 є колективним членом Міжнародної Асоціації викладачів англійської мови, активно співпрацює з Корпусом Миру США, Британською радою, Французьким центром, є партнером німецької школи  в місті Бохольт. Гімназисти щороку навчаються у школах США в рамках програми FLEX – «Програма обміну майбутніх лідерів», беруть участь у спільних проектах з  навчальними закладами Франції, Німеччини, Великобританії. 
На запрошення Університету Хендон міста Лондона, Головного офісу Міжнародної школи в Единбурзі (Шотландія учні гімназії навчаються та отримують міжнародні сертифікати Європейської академії сертифікаційної діяльності. В цьому році 16 учнів 3 тижні були на навчанні в Шотландії.
Педагогічний колектив закладу створює сприятливі умови для самовираження особистості учнів у різних видах діяльності. Дебатний клуб «LEX» є членом Міжнародної освітньої дебатної асоціації IDEA,  призером дебатних турнірів регіонального та всеукраїнського рівнів. 
Колектив гімназії постійно знаходиться у творчому пошуку самовдосконалення, прагне досягти нових звершень, його мета – школа з творчо обдарованими педагогами, які виховують творчо обдарованих учнів.
Гімназія №11  – це заклад, де панує культ знань, культ інтелекту, основним завданням педагогічного колективу гімназії завжди було дати якісні знання учням та сформувати компетентного випускника. Завжди  було  і є одним з пріоритетних завдань керівника нашого навчального закладу сформувати педагогічний колектив який має високий педагогічний потенціал, який дозволяє гімназії розвиватися не лише як освітній установі, а насамперед як своєрідному науково-дослідному центру,що розробляє та реалізує принципи  навчання і виховання обдарованих учнів, забезпечує творче зростання особистості. На сьогодні в закладі навчально-виховний процес забезпечують 57 педпрацівників 55 із них мають вищу освіту 2 незакінчену вищу. Кваліфікаційний рівень: вища категорія 35, І категорія 7,ІІ категорія 6,спеціаліст 8. Вчитель методист 16,старший вчитель 13. Без педагогічної освіти працівників не має.
На початок 2016-2017 навчального року в гімназії було укомплектовано 24 класи,в яких навчається  722  учні. 
Сьогодні змінилися завдання, які ставляться перед школою та вчителями. Традиційна модель освіти, яка була спрямована лише на передачу майбутньому спеціалісту необхідних знань, умінь і навичок, втратила свою перспективність, виникає необхідність зміни стратегічних, глобальних цілей освіти, перестановки акценту зі знань спеціаліста на його людські, особистісні якості, які постають водночас і як ціль, і як засіб  його підготовки до майбутньої професійної діяльності.
Однією з визначальних тенденцій розвитку сучасної освіти є профільність освіти. Основою всіх перетворень і дій у гімназії є реальне знання потенційних можливостей дітей, прогнозування їхніх потреб, вимог сучасного ринку праці, орієнтація на індивідуальний творчий розвиток кожного учня. Зважаючи на це, здійснюється відпрацювання системи організаційно-методичних заходів щодо забезпечення профільності в гімназії.
Профільне навчання як вид диференційованого навчання передбачає врахування освітніх потреб, нахилів і здібностей учнів, створення умов для навчання старшокласників відповідно до їхнього професійного самовизначення, що забезпечується за рахунок змін у цілях, змісті та структурі організації навчання. На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2013 № 1392 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти» та відповідно до Законів «Про освіту», «Про загальну середню освіту», наказу Міністерства освіти і науки України від 21.10.2013 «Про затвердження Концепції профільного навчання у старшій школі», Статуту НВК гімназія № 11 м. Кам′янське, Положення про порядок організації профільного навчання у гімназії № 11, з метою модернізації змісту навчання, надання учням права на освіту, в центрі якого – особистість учня: його мотиви, інтереси, природні здібності та можливості у виборі власної освітньої траєкторії, з 1991 року у навчальному закладі організоване профільне навчання учнів.. наш заклад працює за філологічним профілем, напрям іноземні мови. Понад 20 років функціонують у гімназії  допрофільні 8-9-ті та профільні 10-11-ті класи. Вставить з навчального плану кількість годин інваріативу та варіативну частину по профілю
(слайд)
Зміст допрофільної і профільної освіти у 2016-2017 н.р. наведено в таблиці:

	5 – 7 класи
	Основна школа (загальна середня освіта, формування профільних інтересів)
	Мови: українська, французька, англійська, німецька. Математика, історія, природознавство, географія, біологія, музика, фізична культура, , фізика, , хімія, малювання, праця, інформатика, основи здоров'я , література

	8 – 9 класи
	Основна школа (загальна середня освіта, допрофільна освіта)
	Варіативна частина навчального плану формується на основі діагностичних даних з урахуванням побажань та інтересів учнів і їхніх батьків( факультатив іспанська мова)

	10 – 11клас
	Основна школа (загальна середня освіта, профільна освіта)
	Варіативна частина навчального плану формується на основі заяв учнів і їхніх батьків (надається повне діагностичне забезпечення та консультації психолога)



     Профіль навчання охоплює: базові предмети, профільні предмети, курси за вибором, а також предметні гуртки, наукові товариства учнів, предметні олімпіади, профорієнтаційну роботу.
   

  Основним документом, що регулює навчально-виховний процес у допрофільних та профільних класах є Робочий навчальний план, в якому передбачено максимальне використання навчальних годин на вивчення предметів, відповідно до освітніх інтересів учнів, а саме поглиблине вивчення англійської мови,  починаючи з 5 класу це 5 годин на тиждень, крім того в 10-11 класах вводяться спецкурси(,,,,,,,,,,) крім того в  10-11 класах запроваджено факультативи по підготовці до ЗНО з англійської мови, української мови, історії, математики. На концептуальному рівні профільне навчання визначається як один зі шляхів забезпечення рівного доступу до якісної освіти; інноваційний характер сучасної профільної освіти характеризують ідеї, які потребують розробки та реалізації на всіх рівнях, зміна пріоритетних форм організації навчально-виховного процесу; формування компетентності професійної спрямованості випускника профільного класу; наявність інноваційних рішень щодо визначення змісту профільної освіти та навчальних результатів.
Профільне навчання в закладі забезпечують14 вчителів англійської мови, 2 французької та 1 вчитель німецької мови. Профіль навчання  охоплює  базові  загальноосвітні,  профільні предмети   та курси за вибором. Злагоджено працюють  всі ланки системи  навчальної роботи  в школі : поряд  з урочною  системою організовуються   предметні  тижні,   проводяться  інтелектуальні  ігри, конкурси, турніри, олімпіади, налагоджено  видавничу  діяльність, роботу   в мережі Інтернет. Науковий супровід  профільного  навчання  збагачується за  рахунок    співпраці юних  інтелектуалів  школи з МАН.
Цьому сприяють успішно реалізовані у школі заходи щодо впровадження  профільного навчання.  А це:
· моніторингові  дослідження  запитів  учнів щодо задоволення  освітніх  потреб;
· організація просвітницької роботи  серед учнів  та  їхніх  батьків про  формування   мережі  профільних  класів;
· діагностика   професійної   підготовленості   вчителів   до роботи   у   профільних  класах  та  організація  методичної  роботи   для них;
· поповнення науковометодичної  та матеріальної бази навчальних   кабінетів  з предметів   поглибленого    вивчення  та  профільного   навчання; Наші учні працюють за Оксфордськими підручниками які купують батьки.
· забезпечення бібліотеки школи комплектами  наукової, довідкової, науково – популярної літератури та програмними засобами навчання;
· вивчення нормативно-правової бази, законодавчих актів, інструктивно-методичних  рекомендацій  щодо профільного навчання  учнів;
· організація  дотримання наступності між допрофільною підготовкою та  профільністю навчання;
· здійснення  моніторингу  працевлаштування  випускників  та  вибору  їх  професій.
Для успішної реалізації профільного навчання адміністрація школи спрямовує свою діяльність на:
· вивчення та дотримання нормативно-правової бази щодо організації профільного навчання та допрофільної підготовки;
· розробку робочого навчального плану;
· аналіз  кадрового  забезпечення.
В гімназії  впроваджується поруч із профільною освітою поглиблене вивчення предметів (біології, хімії, математики, української мови та літератури, англійської мови). Про результативність профільного  та допрофільного навчання  свідчать підсумки Всеукраїнських предметних олімпіад, де учні посідають призові місця, участь учнів у міжнародних, всеукраїнських конкурсах. (Схеми для презентації)
Результати виступу учнів гімназії
в предметних олімпіадах міського рівня




Результати виступу учнів гімназії
в предметних олімпіадах обласного рівня
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У IV Всеукраїнському рівні в 2015-2016н.р. учні закладу участі не приймали, порівняно з 2014-2015 н.р. було 2 переможці IV рівня з правознавства та англійської мови.

Великою популярністю в гімназії користується «Програма обміну майбутніх лідерів» FLEX, що є першою великою програмою обмінів для учнів старших класів із навчанням та проживанням у США протягом одного року. Всі бажаючі мають пройти відбір у три тури. Для учнів участь у програмі дає можливість удосконалення мовної компетенції шляхом тісного спілкування з носіями мови, вивчення традицій і культури США, поглиблення духовного розуміння національного різноманіття, ознайомлення з методами діяльності професійних організацій і учбових закладів США. Вже багато років поспіль майже кожного року учні гімназії № 11ставали переможцями програми FLEX за 10 років 12 переможців, в 2016 році 2 учениці є переможцями і цей навчальний рік знаходяться на навчанні в США для цього але вони пройшли ряд тестів і показали високий рівень знань з англійської мови.  Уже в цьому році  відбувся відбір претендентів на навчання в США ми маємо 8 переможців в програмі, тепер чекаємо кого виберуть американські сім′ї. 
Зараз розпочалися предметні олімпіади і ми вже маємо 8 призерів з правознавства, біології та ….
(схема для презентації)
2.2. Система алгоритмічних дій у організації допрофільної підготовки та профільного навчання гімназії №11
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Комплексна підтримка
Інформаційно-комунікаційна підтримка
Позакласна робота
Науково-дослідницька робота
Бібліотека
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Методичні об’єднання
Творчі групи, лабораторії
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Методичні і предметні тижні
Методичні семінари
Педагогічна рада
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Профіль навчання
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Співпраця освітніх закладів здатна вирішити сьогодні питання формування сучасної полікультурної особистості, відкритої до діалогу з представниками інших країн, готової до інтеграції у світовий культурний простір. Кожен освітній заклад для відкриття нових перспектив власного розвитку може вибудувати індивідуальну траєкторію відносин з іноземними колегами, спираючись як на інтереси колективу, так і на можливості. Гімназія №11 м. Кам´янське з кожним роком нарощує оберти у міжнародних відносинах, шукаючи все нові і нові форми та можливості співпраці. 
    Тому вбачаю завданням собі як  керівнику навчального закладу – спонукати кожного вчителя до самоосвіти, творчого пошуку та підвищення фахової майстерності ,формувати позитивний імідж закладу надаючи якісні освітні послуги незважаючи на тісноту, застаріле обладнання, недостатю матеріально-технічну базу та інші проблеми. Удосконалювати  профільне навчання у системі позаурочної діяльності; - активізувати роботи гуртків з профільних предметів.
Учитель, який хоче мати високі результати навчання, повинен знати стилі пізнання своїх учнів, покладати це в основу організації спільної діяльності педагога і школярів на уроці.

Справжній педагог повинен працювати на майбутнє
 
Серце віддаю дітям. В. Сухомлинський
 
      Вирішення таких поставлених завдань можливе лише в атмосфері доброзичливості, довіри, співпраці, відповідальності на всіх рівнях шкільного педагогічного простору.
      « Хто думає вперед на рік – вирощує хліб, хто думає вперед на десять років – садить сад, хто думає вперед на сто років – навчає і виховує молодь»…Тому одним із головних принципів нашого закладу є активний пошук нових корисних педагогічних ідей. Підгрунтя і мотивувальні чинники такого прагнення – відкритість педагогічним  інноваціям, бажання бути завжди на високому рівні .


Я буду вважати себе людиною, яка відбулася  як учитель, як керівник, якщо основним життєвим кредом моїх коллег та  учнів стануть  слова Ф. Бекона: «Треба палко жадати знань не заради суперечок, не для зневаги інших, не заради користі, слави, влади та інших нижчих цілей, а заради того, щоб бути корисним у житті». Можливо змінити напрям свого життя дає нам усім змогу знайти себе, пізнати, змінити своє сьогодення і серйозно впливати на майбутнє.





Найголовнішим багатством навчального закладу є його діти і зараз слово їм
слово.
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